

# 弘扬伟大抗疫精神 凝聚奋进磅礴力量

## ——周口市抗击新冠肺炎疫情表彰大会在我市引起强烈反响

□记者 杜林波

一个个平凡而伟大的人物，一幕幕令人难忘的片段，一件件感人至深的先进事迹，激励着、感动着、鼓舞着大家。12月29日，周口市抗击新冠肺炎疫情表彰大会隆重召开，281个抗疫先进个人、80个抗疫先进集体接受表彰。我市干部群众纷纷收看大会直播，与英雄们一同感受荣光与骄傲。大家一致表示，将继续发扬生命至上、举国同心、舍生忘死、尊重科学、命运与共的伟大抗疫精神，为推动周口高质量跨越发展作出新的更大贡献。

负重逆行，方显英雄本色，关键时刻，彰显使命担当。周口市委办公室干部杨建伟说，观看我市抗击新冠肺炎疫情表彰大会使自己内心深受感动，同时也为自己作为一名周口人感到骄傲和自豪。作为一名市委办公室干部，在抗疫期间深深感受到身边党员干部凝心聚力、奋勇当先的必胜决心。相信在市委的坚强领导下，基层广大党员干部将激发干事创业热情，带领群众走向更加美好幸福的明天。

“对来势凶猛的疫情，我看到了90后、00后青年医务工作者和广大基层工作者的群像，他们不怕苦、不畏难，用实际行动证明了年轻一代的责任、担当和价值，以英雄壮举为新时代中国青年树立了榜样。”周口市委党校干部王献红表示，作为新时代党校的一名干部，她将向获得表彰的榜样学习，立足本职、踏实工作，书写出无悔而绚烂的青春篇章。

人民至上，不仅仅体现在疫情防控期

间，更体现在我们的日常工作当中。市城乡一体化示范区文昌办事处建业社区党支部书记申屠事平坦言，作为一名社区党支部书记，将立足本职岗位，履职尽责，继续发扬抗疫精神，用饱满的热情，服务好辖区的每一位居民，以担当作为兑现党员的初心和使命。

大事难事看担当，逆境顺境看襟度。市委编办驻淮阳区安岭镇杰针园村第一书记杨严舟说，作为一名驻村书记，这种经历了生死考验和“战火”淬炼的抗疫精神，是一种无形的精神激励、巨大的精神鼓舞，必将促进他在以后的工作中再接再厉，用实际行动践行一名驻村书记的责任和担当。

同样感到深受鼓舞的，还有市中心医院护理部副主任王秀玲，她坦言，身为一名医护人员，内心感到很骄傲，他们是自己的偶像，是真正的英雄。在今后的工作中，将践行医务工作者“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的崇高职业精神，踏踏实实做事，一步一个脚印，为医护事业奉献自己的一份力量。

“他们是勇士，是逆行者！他们的负重前行，让这个世间的美好与你、与我们环环相扣。幸好有英雄的你们，山河无恙！”观看结束后，周口市第六幼儿教师王艳茹将表彰大会的视频链接分享到了朋友圈，并将自己的心中感悟记录下来，得到了众多好友的点赞好评。

这次表彰大会是一次致敬，是一种鼓励，更是一种号召。我们将从伟大抗疫精神中汲取凝聚人心、汇聚民力的蓬勃伟力，融入各项事业中去，向着周口更美好的未来阔步前进。②5

(上接2版)

会议强调，要坚持不懈满足人民对美好生活的向往，做好巩固脱贫攻坚成果和乡村振兴的有机衔接，落实过渡期内“四个不摘”要求，完善“两类户”返贫致贫监测帮扶机制，确保脱贫成果经得起历史和人民检验，确保周口如期全面建成小康社会。要坚持以人民为中心的发展思想，尽力而为、量力而行，扎实做好保障和改善民生各项工作，解决好群众的“急难愁盼”问题，让群众的获得感成色更足、幸福感更可持续、安全感更有保障。

会议强调，要严密防范化解重大风险，坚持底线思维、增强风险意识，辩证认识和把握国内外形势，科学研判各领域存在的风险隐患，围绕补短板、强弱项、堵漏洞，进一步制定措施、健全体系、明确责任，发扬斗争精神，积极主动应对，确保全市政治经济社会发展大局和谐稳定。

会议号召，让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，大力弘扬伟大抗疫精神，务实重干、敢于担当、加压奋进、跨越发展，奋力开启全面建设社会主

义现代化周口新征程，在谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章中绘就周口特色添彩画卷。

会上，全国抗击新冠肺炎疫情先进个人、周口市中心医院感控科主任段雪亚，全国抗击新冠肺炎疫情先进个人、沈丘县白集镇田营行政村党支部书记王国辉，全国抗击新冠肺炎疫情先进集体代表、淮阳区在京务工创业人员党支部书记葛杰，全省抗击新冠肺炎疫情先进集体代表、周口市疾病预防控制中心主任冷冰作了发言。

会议以视频形式召开，各县(市、区)设分会场。市四大班子领导同志，周口军分区司令员，市中级法院院长，市检察院检察长，各县(市、区)党委，市经济开发区、市城乡一体化示范区、港口物流产业集聚区党工委主要负责同志，市委各部委、市直机关单位主要负责同志，省驻周各单位、市管各企业和高等院校党组(党委)主要负责同志，各民主党派周口市委负责人和无党派人士代表，我市受表彰的全国和全省抗击新冠肺炎疫情先进个人、先进集体代表，追授人员亲属代表，全市抗击新冠肺炎疫情先进个人、先进集体代表等在主会场参加会议。②5



河南昱通汽车集团董事长 李刘通

祝全市人民新年快乐！万事如意！



广汽传祺周口万明店总经理 吴海云

祝全市人民新年快乐！万事如意！



红旗周口昱通店总经理 康海鹏

祝全市人民新年快乐！万事如意！

**广汽传祺周口万明店**  
**一汽红旗昱通店**  
**广汽新能源周口通盈店**

# 河南昱通汽车集团

携 广汽传祺周口万明店、广汽新能源周口通盈店、周口昱通红旗店全体员工  
恭祝全市人民新年快乐！万事如意！



广汽传祺



广汽埃安  
GAC AION



红旗  
让理想飞扬

为亲人造好车 让世界充满爱



广告

销售热线:0394-8200888 服务热线:0394-8230888 地址:周商路与太昊路交汇处向南50米  
销售热线:0394-8396777 服务热线:0394-8396888 地址:太清路康瑞汽车城院内3号展厅  
销售热线:0394-8521111 服务热线:0394-8850000 地址:周商路与太昊路交汇处向南50米